疾病管制署新聞稿

發佈日期: 2020-02-01

因應中國大陸廣東省新型冠狀病毒肺炎疫情持續上升,中央流行疫情指揮中心明日起將該省列入二級流行地區,入境民眾如有廣東旅遊史,需居家檢疫。

因應中國大陸新型冠狀病毒肺炎疫情,中央流行疫情指揮中心今(1)日召開專家諮詢會議就旅客入境相關因應作為進行討論。會中決議將中國大陸流行地區判定,劃分為兩級:一級流行地區表示當地已出現明顯不易控制之社區傳播,目前湖北省已列為一級流行地區;二級流行地區表示懷疑當地已有社區傳播,有相關旅遊史應列入居家檢疫對象,並自明日起將廣東省列為二級流行地區,居住地在廣東之陸人則禁止入境;另小三通入境者,明日起一律居家檢疫14天。

指揮中心表示,由於中國大陸廣東省近日累積確診病例數持續上升達 520 例, 已有九成以上二級行政區發生病例,且有超過 15%病例無湖北活動史、已出現 多起群聚事件並有病例輸出至其它地區等社區傳播證據。同時考量我國與廣東 每週飛航往來密切,故決議自明日起,將該省列為二級流行地區,入境民眾如 有廣東省旅遊史,需列入居家檢疫對象。若入境時發現有發燒或急性呼吸道症 狀,將立即送至指定醫療機構採檢後返家居家檢疫,檢驗結果如為陽性,則依 確定病例處理流程進行強制隔離。

指揮中心將嚴密監控中國大陸疫情變化,並視疫情演變程度隨時調整防治作為。再次呼籲民眾自國外入境時如有發燒、咳嗽等不適症狀,應主動通報機場及港口檢疫人員,並配合各項檢疫與防治措施;返國 14 天內如出現上述疑似症狀,可撥打免付費防疫專線 1922 (或 0800-001922)依指示戴口罩儘速就醫,並請務必告知醫師旅遊史、職業別、接觸史及是否群聚(TOCC),以及時診斷通報。更多「嚴重特殊傳染性肺炎」(武漢肺炎)資訊,可參閱疾管署網站(https://www.cdc.gov.tw)。

資料來源:<u>https://www.cdc.gov.tw/Bulletin/Detail/s43g1w_POKRH67ffmCHdwA?typeid=9</u>